

『法医学改訂3版』 正誤表

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。

『法医学改訂3版』について以下の誤りがございました。

深くお詫びするとともに、ここに訂正致します。

箇所	誤	正
口絵 写真 17	saddle <u>emboil</u>	saddle <u>emboli</u>
口絵 写真 24	星状膠細胞の <u>膨大</u>	星状膠細胞の <u>腫大</u>
p. 16 表 2-1	法的 <u>判定脳死</u> の実際	法的 <u>脳死判定</u> の実際
p. 98 右段 10 行目	割創 <u>用</u>	割創 <u>様</u>
p. 101 左段 10 行目	<u>縊</u> 急性窒息	<u>亜</u> 急性窒息
p. 111 左段 31 行目	<u>瀧</u> 死	<u>溺</u> 死
p. 261 図 9-14	象牙 <u>室</u>	象牙 <u>質</u>
p. 287 左段 下から 2 行目	異常死体	異 <u>状</u> 死体
p. 297 左段 下から 6 行目	医師 <u>治</u> 法施行	医師 <u>法</u> 施行

2016年12月1日現在